                                    Для тебя – Россия!
   В Топчихинском ЦДК прошли районные Дельфийские Игры творческой молодёжи и торжественное мероприятие, посвящённое Дню России, с вручением паспортов юным гражданам Российской Федерации.
   Дельфийские игры — это своеобразная творческая Олимпиада, в ней соревнуются не лыжники или фигуристы, а любители искусства и творчества — певцы,  танцоры, чтецы и другие незаурядные личности. Игры для них — это определённый рубеж, кульминация, возможность показать себя и своё мастерство публике, а также — большая ответственность, ведь участники представляют не только себя, но свой сельский клуб, своё родное село. 
    В этом году Дельфийские игры проходили уже в двадцать третий раз. Их проведение - это уже сложившаяся традиция для района,  за всё это время свои творческие способности  продемонстрировало, без преувеличения,   ни одно поколение. На этот раз Дельфы были приурочены ко Дню России. И это было не единственное знаменательное событие   праздничного дня:  12 июня помимо участников  районных Дельфийских Игр творческой молодёжи, также встречали и чествовали  ребят, которым были вручены паспорта гражданина Российской Федерации. 
   Первая часть мероприятия проходила на крыльце центрального Дома культуры, а вторая часть – конкурсные прослушивания, концертная программа  «Для тебя – Россия!» с выступлением участников Дельфийских игр -  в зрительном зале. До начала концерта все желающие могли ознакомиться с экспонатами выставки районного краеведческого музея «Исторические символы России».
«Мы – граждане России!»
   И вот прозвучали торжественные фанфары.   На площадь выносится Флаг Дельфийских Игр. Почётное право поднять Дельфийский флаг -  белое полотнище с изображением бога Аполлона,  покровителя всех видов искусств - предоставлено хореографическому ансамблю «Феникс» Топчихинского центрального Дома культуры. Через несколько секунд государственный флаг Российской Федерации и флаг  Дельфийских Игр взметнётся вверх как своеобразный сигнал о начале  творческих состязаний.
  У нашей талантливой молодёжи  ещё есть время настроиться на выступления, а пока что всё внимание зрителей обращено на других виновников торжественного мероприятия – ребят, которым с минуты на минуту, будут вручены  паспорта граждан Российской Федерации. Это Ольга Сергеевна Кобелева, Елизавета Александровна Крайцер, Виолета Викторовна Шестакова.  Вручение паспорта – это большое и волнующее событие в жизни молодых людей. Этот факт знаменует для юных жителей России начало взрослости и самостоятельности. С этого дня начинается  новый этап в их жизни. И хоть им пока ещё только четырнадцать лет, они вправе считать себя взрослыми людьми, которым многое по плечу.
   Паспорт гражданина Российской Федерации им вручают Светлана Николаевна Дудкина – председатель районного совета депутатов, секретарь Топчихинского местного отделения Всероссийской политической партии  «ЕДИНАЯ РОССИЯ», Александр Александрович Назаренко – заместитель главы Администрации Топчихинского района, Алиса Андреевна Баракова – муниципальный координатор общественного российского движения детей и молодёжи «Движения первых». С напутственными словами для  юных граждан РФ  выступили С.Н. Дудкина и А.А. Назаренко. Они пожелали ребятам ярких красок в жизни и счастливых надежд, светлого будущего,  всегда быть полными сил, энергии и желания исполнять свои мечты и достигать высот. Каждому из ребят помимо паспорта был вручен памятный подарок от ВПП  «ЕДИНАЯ РОССИЯ». По традиции прозвучала  клятва юного гражданина Российской Федерации:
-  Мы  понимаем, в какой ответственный и сложный период  в истории России мы становимся её гражданами.
-  Мы понимаем, что от нашего поколения зависит будущее страны.  
- Принимая на себя почётное звание граждан Российской Федерации, мы клянёмся своей учёбой, своим трудом и своими делами укреплять авторитет и доброе имя  родного края.
-  Мы клянёмся быть достойными памяти великих земляков, которые в разные времена прославляли нашу великую страну. Клянёмся!
- Мы клянемся быть достойными памяти тех русских людей, которые отдали свои жизни за честь и независимость нашей Родины.
-  Мы клянемся все свои знания, весь свой труд и все свои силы отдать на то, чтобы быть настоящими хозяевами земли русской и всемерно способствовать возрождению великой России. Клянёмся! Клянёмся! Клянёмся!
  Впереди у них много радостных и важных событий в жизни, ещё многому предстоит удивляться и восхищаться. И ребятам мы желаем всегда помнить, что они – большая надежда страны – Великой России,  её светлое будущее.
                                     Открыты миру творчества
   После торжественного вручения паспортов всех присутствующих пригласили в зрительный зал на концерт участников районных Дельфийских Игр. Сегодня здесь собрались лучшие, те, кому открыт мир творчества, кто умеет своим талантов дарить праздник другим. Это таланты из Тополинского сельского клуба, Зиминского СК1 и Зиминского СК2, Фунтиковского, Покровского, Володарского, Ключевского, Сидоровского, Белояровского, Песчановского, Парфёновского сельских домов культуры, Топчихинского центрального Дома культуры, Топчихинского детско-юношеского центра. 
   Оценивали участников   Логинова Наталья Владимировна – преподаватель Топчихинской детской школы искусств, золотой голос района, лауреат краевого фестиваля вокально-хорового искусства имени Леонида Калинкина, Татьяна Сергеевна Сухих – руководитель образцового вокального ансамбля «Фантазёры» Топчихинского ЦДК,  Ирина Сергеевна Иванова – руководитель народного театра миниатюр «Завалинка» (ЦДК),  Нина Викторовна Хандрыкина – преподаватель по классу хореографии Топчихинской ДШИ,  руководитель хореографического ансамбля «Феникс» (ЦДК). 
   Концерт прошёл на одном дыхании. Словно яркий фейерверк из ярких танцев, песен и стихотворений, он надолго зарядил положительными эмоциями каждого зрителя. Не успели оглянуться, как уже подошло время подведения итогов. Участники дельфийских Игр  приглашаются на сцену. Объявляются дипломанты третей, второй, первых степеней. 
  Все конкурсанты, безусловно, талантливы, но, как и в любом соревновании, невозможно быть всем победителями.  Компетентное жюри подвело итоги: Дипломы первой степени у Матвея Баева (Володарский СДК), Алёны Босовой (Володарский СДК), Варвары Марининой (Парфёновский СДК).
  Лауреатами Районных Дельфийских Игр стали Екатерина Маматова и Софья Лаврентьева (хореографический ансамбль «Феникс» (ЦДК), Юлия Яковлева (Песчановский СК), рок-группа «ДоМиNо» (Парфёновский СДК).
  Можно только предположить, сколько сил было отдано нашими участниками при  подготовке к Дельфийским Играм, что, наверняка,  эмоций просто не осталось, только чувство глубокого удовлетворения от проделанной работы. Все без исключения наши самодеятельные артисты  справились с эмоциями, волнением, и выступили на самом достойном уровне. Мы поздравляем участников Игр с высоким результатом!  Желаем им успехов, вдохновения и новых побед!
Праздник национального единения
   День России - это праздник общей ответственности за настоящее и будущее нашей Родины. В этот день мы чествуем нашу  страну с уникальным наследием и тысячелетней историей. Во всех культурно - досуговых учреждениях Топчихинского района в этот день прошли различные мероприятия, приуроченные к этому молодому, но очень важному для нашей страны празднику. Это были конкурсно-игровые программы,  викторины на знание истории праздника, различные акции и концерты, направленные на воспитание нравственно – патриотических чувств любви к своей Родине, конкурсы рисунков на асфальте, спортивные игры и развлекательные мероприятия.
   Так в  Чистюньском СДК работники культуры провели для юных  сельчан игру-путешествие «Я живу в России». В течение мероприятия дети путешествовали по семи  станциям «Флаг, герб и гимн России», «Моя родина – Россия»,  «Русские пословицы»,  «Русские загадки», «Русские сказки», «Русские песни», «Самые знаменитые Русские».  Девочки из вокальной группы «Звездочки» выступили с песней о России.  Зрители также исполнили гимн России, участвовали в викторинах, отгадывали загадки, пели русские народные песни в караоке, смотрели видео о символике нашей страны.
   В Парфёновском СДК ко дню России прошла презентация для детей «Россия Родина Моя» и  мастер класс «Символы России».
[bookmark: _GoBack]    12 июня в Ключевском СДК состоялась познавательная беседа - викторина  ко Дню России «Россия - Родина моя».









	      









Официальной датой и местом рождения Игр считается 582 г. до н. э., Греция. Вместе с Олимпийскими, Дельфийские (раннее название - Пифийские) игры были запрещены более 1600 лет назад и возродились лишь в начале XX века: с 1927 по 1930 год в Греции проводился Дельфийский фестиваль, ставший полным аналогом античных Пифийских игр. Однако Вторая Мировая война заставила временно прекратить проведение Высшего форума искусств.Работа по возрождению Дельфийских игр продолжилась в 70-е годы XX столетия в















